Spolupráca NCZI s OECD 
OECD Health Data

Národné centrum zdravotníckych informácií  je poverené poskytovaním údajov do databázy OECD Health Data od roku 2001 na základe nominácie ministrom zdravotníctva SR. NCZI sa stalo národným korešpondentom pre OECD Health Data.  

 Databázu dostáva NCZI koncom novembra, bez údajov za posledný rok a naplnenú ju vracia späť OECD začiatkom februára. Dáta, ktoré NCZI postupne dopĺňa do databázy, nie sú len najnovšie údaje, ale snaží sa doplniť databázu aj o požadované údaje za minulé roky. Časové rady pre jednotlivé kapitoly databázy sú rozdielne, niekde sú požadované údaje od roku 1960 (napríklad Populácia), inde od roku 1970 (Farmaceutická spotreba) alebo deväťdesiate roky (Výdavky zdravotníctva). 

Zástupcovia NCZI sa zúčastňujú aj na pracovných stretnutiach národných korešpondentov v centrále OECD v Paríži. Prvý raz sa zúčastnili v marci roku 2001. 

Databáza OECD Health Data sa skladá z desiatich hlavných častí. Každá časť sa člení na niekoľko kapitol. 

1)    Zdravotný stav 

2)    Zdroje zdravotnej starostlivosti 

3)    Využitie zdravotnej starostlivosti 

   4,5)    Výdavky na zdravotníctvo, jeho financovanie a dotácie 

6)    Sociálna ochrana 

7)    Farmaceutický trh 

8)    Nelekárske determinanty zdravia 

9)    Demografické referencie

    10)    Ekonomické referencie 
Do jednotlivých kapitol sa podľa požiadaviek metodiky OECD dopĺňajú   príslušné ukazovatele. 

Súčasťou databázy je aj dokumentačný súbor „Zdroje a metódy“, do ktorého jednotlivé krajiny dopĺňajú popis svojej špecifickej národnej metodiky poskytovaných ukazovateľov. Prevažne každá krajina komentuje a popisuje spôsob akým sa prezentované údaje získali v príslušnej kapitole databázy. 

OECD Health Data  predstavuje interaktívny softwarový systém, ktorý poskytuje zhromaždené dáta usporiadané podľa veľkého počtu kľúčových aspektov zdravotnej starostlivosti v 30 členských krajinách OECD vrátane ich všeobecných demografických, ekonomických a sociálnych kontextov. 

Databáza OECD sa každý rok aktualizuje ako verzia pre príslušný kalendárny rok. Každá nová verzia sa vytvorí ako užívateľsky prístupný súbor programov, ktorý umožňuje   užívateľom počítačov vyhľadávanie dátových súborov databázy OECD a následne ich rozbor vo forme tabuliek, grafov a máp. Taktiež poskytuje možnosť exportovať dáta a pracovať s nimi potom v iných softwarových produktoch. 

Užívateľské verzie sú štvorjazyčné (angličtina/ francúzština/ nemčina/ španielčina) a pracujú pod Windows 95/ 98/ 2000/ NT/ Me/ XP . 

Prípadní záujemcovia si túto databázu môžu zakúpiť alebo objednať na internetovej adrese www.oecd.org/bookshop   
alebo písomne na adrese: 
OECD Publications Service, 2 rue André-Pascal, 75 775 Paris CEDEX 16 

Informácie o činnosti OECD a o databáze OECD Health Data môžete nájsť na internetových stránkach: 
www.oecd.org/health/healthdata
http://www.irdes.fr/ecosante/index.htm 
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